



Natur- og Vandmiljøafdelingen

(se vedlagte udsendelsesliste)

Tlf: 65561839
Fax: 65561505
E-mail: mgh@anv.fyns-amt.dk

9-21-01.00-1-2001
SEP/mgh

**Vedr.: Odense Pilot River Basin – projektet.
Indbydelse til 2. møde i den politisk, regionale følgegruppe.**

Kære medlem af den politiske, regionale følgegruppe.

Som varslet før sommerferien indkaldes hermed til 2. møde i den politisk, regionale følgegruppe for Odense Pilot River Basin projektet

**mandag den 20. oktober 2003 kl. 13.30-17.00
på Odense Congres Center, Ørbækvej 350, 5220 Odense SØ**

På mødet vil Fyns Amt give en status for projektarbejdet, samt planer for det fremtidige arbejde. Det er Fyns Amts forventning, at følgegruppen bidrager til en konstruktiv drøftelse af arbejdet, ikke mindst en drøftelse af et foreløbigt udkast til "Vandrammedirektiv, Artikel 5 basisanalyse" for Odense Fjord oplandet, som forventes udsendt til følgegruppens medlemmer primo oktober.

./. Dagsorden vedlagt.

Tilmelding bedes foretaget til sekretær Marianne Gry Hegelund (tlf.: 6556 1839, e-mail: MGH@anv.fyns-amt.dk) **senest fredag den 10. oktober 2003.**

Venlig hilsen

Program for dagen

- 13.30 – 13.40: Velkomst ved formand for Fyns Amts trafik- og miljøudvalg Poul Weber
- 13.40 - 14.05: Status for lov-implementeringen af Vandrammedirektivet (VRD) i Danmark v. Steen Pedersen, Miljøstyrelsen
- 14.05 - 14.50: Status for Odense Pilot River Basin - projektet v. kontorleder Harley Bundgaard Madsen
- Forelæggelse af udkast til artikel 5 rapportering ("Vandrammedirektiv - basisanalyse")
 - planer/milepæle for det fremtidige arbejde
- 14.50 – 15.10: *Kaffe og te m. brød*
- 15.10 - 15.30: Inddragelse af offentligheden i planlægningsprocessen v. vicedirektør Jørgen Dan Petersen
- 15.30 - 15.45: Projekter i oplandet til Odense Fjord v. vicedirektør Jørgen Dan Petersen
- 15.45 - 17.00: Spørgsmål og diskussion v. formand for Fyns Amts trafik- og miljøudvalg Poul Weber